

聚焦优质教育品牌——学吧教育中心

今年暑假 快乐“学吧”欢迎你

作为全国连锁品牌的学吧教育，自进入洛阳以来，一直提倡个性化教育，针对学员存在的问题，对症下药，因材施教，如今已成为洛阳中小学生课外辅导的首选。

正规机构，师资更强，效果更佳，收费更合理。千例成功学员，平均单科提高30分、总分提高100分的学生不胜枚举，学生互相介绍，慕“学吧”名师之名而来的比比皆是。

名师VIP一对一精讲，专业的小、初、高各年级全科辅导，可复习、可超前；抓考点教方法提兴趣，一个暑期，迅速提高成绩。

小学生：暑期全天托管，着重培养学生对学习的兴趣，让学习由被动转为主动。

初中生：实现知识的系统整理及新课程的预习，为新学年及中考蓄力。

高中生：以高考为导向，基础、专题、

方法、习惯、应试技巧五步提高。

高二艺术生：提前进入备考状态，针对高考制订分方案。

小升初、初升高：知识模块专项训练，系统精讲，赢在起跑线。

暑期全天陪读答疑、预报名课时赠送优惠活动热招中……

西工校区：

62277951

涧西校区：

60610801

老城校区：

62277952



能动英语 找到规律 提速成绩

8次课，见词能读、听词能写；16次课，突破语法、掌握规律

你学英语是否存在下列问题：

1. 对英语无兴趣，请家教上补习班，收效甚微。

2. 单词记不住，语法混乱，刻苦努力却不出成绩。

3. 单词、课文也背了，单项选择还是会做，完形填空一错错一串，阅读理解用时较长。

4. 作文无话可说，逻辑语法错误多。

出现这些问题关键在于没有掌握英语规律，英语是规律性语言，能动英语找到了单词音形对应规律和句子构成规律，是央视

专题推广的专利，被《人民日报》等权威媒体曾多次详细报道，因高效易学而风靡全国。

能动英语是技术型培训，区别于讲新概念或课本等辅导型培训，教给学生的是英语内在规律和学习技能，起到授之以渔的效果，能快速提高英语成绩，破除了英语只能循序渐进，不能快速提高的观念。

“努力半月，精彩一生”。课程特色及教学承诺：试听课爱上英语；3次课，就能掌握音形对应规律；8次课，可不用音标见词能读，听词能写，速记单词；16次课，能掌握句子构成规律，搭建语言框架，突破语法

难关，轻松交流，速提成绩。

能动英语办学10年，经数万名学生验证：学习由被动变主动，兴趣倍增；快速掌握英语规律，成绩大幅提高。在历年的小升初和中、高招考试中，学习能动英语的学生均取得了优异成绩，进入了理想学校。

免费试听课于7月8日9时在市三中东100米处、15时在牡丹广场太原路北100米处分别举办，不分年龄均可学习，当场见效。欢迎学生和家长试听。

电话：63239978
13783120997

比成绩 看提高 首选彩虹培训学校 ——洛阳文化课培优知名品牌

洛阳彩虹培训学校是市教育局批准成立的，自1998年办学以来，一直以“低调、务实、创新”为校训，经十几年发展，目前有涧西、西工、洛龙三个校区，面积3000余平方米，在校学生3500多人，是洛阳最大的辅导学校之一，考入西安交大少年班学生占全国考生的25%、考入清华、北大学生占洛阳考生的80%，中招考试洛阳前10名的学生占7名~9名，小学、初中、高中数理化

竞赛获奖的学生占洛阳考生的40%~80%，是洛阳优秀中小学生课外辅导的首选学校。

学校先后获：“全国民办百强学校”、“河南十佳培训学校”、“洛阳教学效果最佳学校”、“中原十佳领先培训品牌”等荣誉称号。

彩虹学校集十五年教学精华于一身，全省首创倾力推出少年班、预科班、状元班、培优班和精品班。

越了解洛阳教育，越信任彩虹学校。

彩虹学校洛龙校区：政和路洛龙公务员小区东南角 15515300757

彩虹学校西工校区：中州中路定鼎路口西南角 15515300365

彩虹学校涧西校区：中州西路天津路口西100米 64289710
网站：www.lychxx.com

李阳疯狂英语系列报道之一

揭秘孩子学习不好的七大原因

如果孩子发烧达到41℃，该怎么办？家长们都会说，去医院。李阳老师认为，孩子的学习成绩不好同发烧一样，是由他无法控制的客观原因决定的，并非主观上不愿学好，要想真正改变其学习情况，必须从学习意愿、学习状态、学习方法三方面下手。归结下来孩子学习不好有以下七大原因：

- 1.自我观念的局限
- 2.学习方法不得当
- 3.基础知识不牢

- 4.没有学习兴趣
- 5.缺乏激励因素
- 6.情绪问题的困扰
- 7.用功程度不够

现在洛阳校外培训课程很多，激发学习意愿、调整学习状态、掌握学习方法的课程却少之又少，而李阳疯狂英语集训营却能通过8天8夜让这些问题迎刃而解！据统计，参加过集训营的学生，100%突破了自我观念的设限；95%改善亲子关系，学

会感恩父母；90%大大提高学习意愿和调整学习状态，85%显著提高学习成绩。集训营以突破——成长——蜕变为主旨，真诚接纳每一位有梦想、乐于改变的学子。

目前7月4日一期爆满，7月14日二期仅余少量名额，周末特邀北京名师开设集训体验课程，座位有限，前30名到访赠送内部教材。

抢报热线：63917388
64589660

“我们不想说再见”

□记者 李书平

近日，西工区上阳小学六年级“小燕子班”的52名“小燕子”，为自己举办了一场别开生面的毕业典礼。他们用心声表达了老师对他们的教育之恩和对母校的留恋之情。

精彩节目演绎真情

典礼在欢快的音乐声中拉开帷幕，伴随着优美的旋律，在班主任李桃琴的陪伴下，52名“小燕子”身着校服，用他们稚嫩的童音唱出了自己的心声：

“我们不想说再见 / 泪光中看见你的笑脸 / 我们不想说再见 / 心里还有多少话语没说完 / 我们不想说再见 / 要把时光留住今天……”

如泣如诉的歌声，内心真情的表白，一曲《我们不想说再见》，演绎出多少师生情谊，让在场的数百位老师、同学和家长为之动容。

随后，歌舞表演、诗朗诵等精彩的节目伴随着观众的掌声，一次次把现场气氛推向高潮。

“小燕子”来自五湖四海

谈起自己的“小燕子班”，班主任李桃琴眼含热泪。她说：“6年前，我迎来了52名新生。”但让她意想不到的是，这52名新生中，竟有49名是外来务工人员的子女，他们来自五湖四海。为了这些外来的孩子，6年来，李桃琴付出了比别人更多的心血。

记得四年前的春天，她带领孩子们到野外踏青，看到一群衔泥的小燕子从草丛中一跃而起，展翅蓝天。“于是，我就想，这些活泼可爱的孩子多像那展翅蓝天的小燕子啊！”回校后，她把自己的想法告诉了校长何可意。从此，她带的这个班被命名为“小燕子班”，她也成了“燕子妈妈”。3年来，勤劳的“燕子妈妈”用真情呵护着自己的“小燕子”，使他们健康成长。

祝福“小燕子”展翅蓝天

校长何可意介绍，上阳小学位于西工区瞿家屯村，三面环水，环境优美。近年来，针对外来学生多的特点，学校做了不少工作，比如指派老师接送学生，联系快餐店解决孩子们的午饭问题等，都受到了学生和家长的好评。

参加“小燕子班”毕业典礼的家长张金诺说，她来自宜阳，在学校附近做生意，孩子送到上阳小学6年了，从来没有操过心。“这里的老师很负责，每天都有老师接送孩子，这让家长们很放心”。

家长王晓红说，他来自江苏，4年前把孩子送到了上阳小学。因为他和爱人整天忙于生意，午饭基本上没管过孩子。“是学校联系快餐店解决了孩子的吃饭问题”。

流逝的岁月不再回头，人生的车站不售返程车票。今天，你们既然已经展翅，那就展开双翅，搏击长空。”在“燕子妈妈”李桃琴的祝福声中，“小燕子班”的毕业典礼圆满落幕。

■友情提示

据市教育局相关人员介绍，目前，我市有80多所学校可以接收外来务工人员子女入学就读，但在办理入学手续时，应带上相关证明材料，到现居住地所在区的教育局基础教育科进行登记。这些证明材料包括：辖区派出所出具的流动人口暂住证、户口簿原件(或明确的监护关系证明)、监护人身份证件、监护人在我市的劳务合同、租房证明和孩子的防疫证明等。工作人员会根据登记人居住的具体位置，帮助协调接收务工人员子女的学校，安排孩子就近入学。